Согласно законодательству Российской Федерации определенные социальные категории граждан имеют, право на получение бесплатной квалифицированной юридической помощи в Российской Федерации и субъектах Российской Федерации. 
В статье 2 Закона Белгородской области от 07.06.2011 № 39 «Об оказании юридической помощи гражданам Российской Федерации бесплатно на территории Белгородской области» разъяснено право на получение юридической помощи бесплатно на территории Белгородской области, случаи и условия оказания такой помощи.
На территории Белгородской области бесплатная юридическая помощь в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи оказывается государственным юридическим бюро Белгородской области и адвокатами.  
Исполнительные органы Белгородской области и подведомственные  им учреждения оказывают гражданам бесплатную юридическую помощь в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к их компетенции, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации для рассмотрения обращений граждан. 





