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Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
«Об организации транспортного обслуживания легковым такси на территории Белгородской области»


Проект постановления Правительства Белгородской области 
«Об организации транспортного обслуживания легковым такси на территории Белгородской области» разработан в соответствии с Федеральным законом                от 29 декабря 2022 года № 580-ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений                      в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»
Проект утверждает Положение об организации транспортного обслуживания легковым такси на территории Белгородской области.                         В котором: 
– определен уполномоченный орган по выдаче разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым  такси (далее – разрешение) – министерство автомобильных дорог и транспорта Белгородской области; 
– определен срок действия разрешения выданных юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям – пять лет, физическим лицам разрешение может выдаваться на меньший срок;
– определен срок и состав сведений о водителях легковых такси передаваемых перевозчиком в уполномоченный орган;
–  установлены порядки предоставления разрешения, внесения изменений в региональный реестр перевозчиков легковым такси, приостановления, возобновления и аннулирования действия действия разрешения, ведения регионального реестра легковых такси, осуществление деятельности службы заказа легкового такси.
Принятие данного Проекта не потребует выделения дополнительных финансовых средств из областного бюджета.
Проект постановления в рамках реализации соглашения 
о взаимодействии Администрации Губернатора Белгородской области 
и прокуратуры Белгородской области в сфере нормотворческой деятельности от 27 февраля 2020 года направлен в установленном порядке в прокуратуру Белгородской области. Замечаний не поступало.
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