


Основные функции отдела автомобильных перевозок:

- организация транспортного обслуживания населения автобусами на межмуниципальных маршрутах регулярных перевозок междугородного сообщения в пределах полномочий, установленных действующим законодательством;
- осуществление регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Белгородской области, в порядке, установленном законодательством;
- внесение сведений в региональный реестр легковых такси, их изменение или исключение сведений из регионального реестра легковых такси, предоставление выписки из регионального реестра легковых такси;
- предоставление разрешения или аннулирование действия разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Белгородской области, внесение изменений в региональный реестр перевозчиков легковым такси, предоставление выписки из регионального реестра перевозчиков легковым такси;
- предоставление или аннулирование действия права на осуществление деятельности службы заказа легкового такси на территории Белгородской области, внесение изменений в региональный реестр служб заказа легкового такси, предоставление выписки из регионального реестра служб заказа легкового такси;
- установление, изменение, отмена межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок в междугородном сообщении, утверждение расписаний движения автобусов по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении;
- учет, оформление, переоформление и выдача свидетельств об осуществлении перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок междугородного сообщения, дополнительных страниц – приложений, являющихся неотъемлемой частью свидетельств, и в установленных действующим законодательством случаях, дубликатов свидетельств;
- учет, оформление, переоформление и выдача карт межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок междугородного сообщения, дополнительных страниц – приложений, являющихся неотъемлемой частью карт маршрута, и в установленных действующим законодательством случаях, дубликатов карт маршрута;
- координация работы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих транспортное обслуживание населения автобусами на межмуниципальных маршрутах регулярных перевозок междугородного сообщения на территории Белгородской области;
- контроль соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями условий, указанных в свидетельстве об осуществлении перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок междугородного сообщения и приложений к свидетельству, карте межмуниципального маршрута регулярных перевозок междугородного сообщения и приложений к карте;
- контроль осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований области переданных полномочий по организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в пригородном межмуниципальном сообщении в части организации перевозок;
- сбор и обобщение документов, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований Белгородской области, для расчета потребности в субсидиях (субвенциях) на финансирование транспортного обслуживания в части вопросов организации перевозок пассажиров в соответствии с установленным порядком;
- рассмотрение заявлений от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих или планирующих осуществлять перевозки пассажиров и багажа по заказу, о согласовании мест посадки и высадки пассажиров на территории поселений, расположенных в Белгородской области в порядке, установленном действующим законодательством;
- организация и проведение открытых конкурсов на право осуществления перевозок по межмуниципальному маршруту регулярных перевозок в междугородном сообщении в порядке, установленном законодательством;
- организация и проведение отбора перевозчиков, которым будут выданы свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении и карты соответствующих маршрутов без проведения открытого конкурса, в порядке, установленном законодательством;
- сбор информации о выполненных рейсах от автовокзалов и автостанций и подготовка анализа выполнения рейсов перевозчиками по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении;
- участие в разработке и реализации областных концепций, программ, прогнозов и проектов социально-экономического развития области, в части вопросов организации транспортного обслуживания населения по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении, осуществления перевозок пассажиров и багажа легковым такси.








