Основные функции отдела развития дорожной инфраструктуры:

- осуществление регионального государственного контроля (надзора) 
на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте 
и в дорожном хозяйстве на территории Белгородской области;
- осуществление государственного контроля (надзора) за реализацией исполнительными органами Белгородской области, органами местного самоуправления полномочий в области организации дорожного движения 
на территории Белгородской области;
- осуществление взаимодействия с федеральными органами государственной власти, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и Белгородской области, органами местного самоуправления, общественными объединениями и объединениями юридических лиц, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по вопросам, относящимся к компетенции Министерства;
- осуществление подготовки предложений по временному ограничению 
или прекращению движения по автомобильным дорогам областной собственности;
- ежегодная подготовка нормативно-правового акта, утверждающего перечень аварийно опасных участков дорог с первоочередными мерами, направленными на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий на автомобильных дорогах областной собственности;
- осуществление контроля за выполнением государственной программы дорожных работ Белгородской области и эффективностью использования средств областного бюджета, направляемых на развитие дорожной отрасли области. 
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