Изменения в законах о бесплатной юридической помощи

Федеральным законом от 01.04.2025 № 48-ФЗ «О внесении изменений в статью 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи          в Российской Федерации» в категорию граждан имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в виде: правового консультирования          в устной и письменной форме; составления заявлений, жалоб, ходатайств      и других документов правового характера; представления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях включены многодетные родители, имеющие трех и более детей, до достижения старшим ребенком возраста восемнадцати лет или возраста двадцати трех лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения. 
Государственные юридические бюро и адвокаты, являющиеся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, смогут представлять в судах, государственных и муниципальных органах, организациях интересы граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, если они являются истцами (заявителями) при рассмотрении судами дел об установлении и оспаривании отцовства (материнства).

Законами Белгородской области от 21.04.2025 № 478 и от 11.06.2025  № 489 «О внесении изменений в статью 2 закона Белгородской области         «Об оказании юридической помощи гражданам Российской Федерации бесплатно на территории Белгородской области» дополнен перечень случаев по которым право на получение юридической помощи бесплатно имеют следующие категории граждан, проживающие на территории Белгородской области:
- граждане, не менее шести месяцев пребывающие в добровольческом формировании «Барс-Белгород» либо в течение указанного срока являющиеся работниками специализированного государственного унитарного предприятия «Орлан», а также члены семей таких граждан, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, указанным в части 2 статьи 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».
- лица, лишенные родительских прав или ограниченные в родительских правах, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам восстановления в родительских правах, отмены ограничения родительских прав.

 

